QCSD Spring 2020 Parent
Survey Results



Child(ren)'s Grade Level(s)

1,577 responses

Grade Kor 1 256 (16.2%)
Grade 2 or 3 332 (21.1%)
Grade 4 or 5 330 (20.9%)
Grade 6 201 (12.7%)
Grade 7 or 8 401 (25.4%)

Grade 9 through 12 786 (49.8%)
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If we are required or permitted to open "live" school in August, which of the following best

describes your probable response?
1,577 responses

@ | am comfortable with that and will sen...
@ | am comfortable with that ONLY if all r...
@ 1| am comfortable with that but would p...
@ | am NOT comfortable with that and w...
@ | am NOT comfortable with that and w...
@ It really depends on the virus and the...
@ | am completely comfortable with that,...
@ Completely comfortable w/ NO masks
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Social distancing on school buses may not be possible to enact. If bus transportation is provided,
will you utilize it?
1,577 responses

@ Yes

@ VYes, but only if buses run at half
capacity or less

@ No, | will transport or arrange for other
transportation

@ Not sure




What is your level of concern with each of the following possible safety protocols?

1,500 Completely support Il Somewhat support 0 Don't support, but recognize it may be necessary [l Don't support, and my child won't attend school if it's required

1,000
500
0
O Qe L o o o Qe o @ @ S
e \l\"s“\o\ \3““““() e Nl («,ﬁ“ae S o o™ ¢ oo g &%

If your child attends "live" school, what is your level of concern about each of the following parts of the school day?

800 MM This is my #1 concern [l Extremely concerned I Somewhat concerned [l A little concerned [l Not at all concerned
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Bus ride Arrival Regular changes Bathrooms Lunch Recess (El Y) A i pecial events Physical Education class Dismissal




If school is virtual/online in the fall, what level of access/support are you comfortable and able to
provide?
1,577 responses

@ My child has access and | am able to
support my child's learning

@ My child has access and | am able to
provide some support for my child's
learning

@ My child has access and | am able to
provide support, but | work outside the...

@ My child has access but | am unable to
support my child's learning

@ My child does not have access




If school is virtual/online in the fall, how important are each of the following aspects of a virtual/online learning environment to you?

B Very important [ Important [0 Somewhat important [l Not important
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How important are each of the following factors in your decisions about school for your child(ren) next year?
1,000 I Thisis my #1issue [ Very important 00 Important [l Somewhat important [l Not important
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Transportation What safety protocols will My child's learning An individual health issue Meeting my child's special ~ Access/support in a virtual Risk of virus transmission Need for child care

be required with my child needs environment from school to home



